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Wiertarka udarowa
Numer pozycji: 28220

Numer modelu: 2622

Instrukcja obsługi

Przed użyciem należy uważnie przeczytać niniejszą instrukcję.
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Rys. 1

1. Dane techniczne
Numer pozycji 28220
Model 2622
Napięcie 230 V, 50 Hz
Moc 800 W
Liczba uderzeń 0-5500 uderzeń na minutę
Prędkość obrotowa bez obciążenia 0-1350 min−1

Siła uderzenia 2,8 J
Uchwyt SDS+
Klasa ochrony II
Długość przewodu elektrycznego 2
Maksymalna średnica wiercenia:
— Beton
— Stal
— Drewno

26 mm
13 mm
30 mm

Poziom mocy akustycznej l W A (dB(A)) Tryb młota udarowego:
LWA: 105 dB(A), K=3 dB(A)

Poziom ciśnienia akustycznego LPA (dB(A)) Tryb młota udarowego:
LpA: 94 dB(A), K=3 dB(A)

Wibracje Wiercenie młotkowe w 
betonie: ah,HD= 14,0 m/s2 
Dłutowanie:
ah,CHeq=13,3 m/s2 K=1,5 
m/s2

Masa 3,2 kg

2. Części i elementy sterujące



3

1. Uchwyt szybkiego mocowania
2. Szybkozaciskowy uchwyt SDS+
3. Uchwyt narzędziowy SDS+
4. Osłona przeciwpyłowa
5. Tuleja zabezpieczająca
6. Pierścień zabezpieczający do szybkiej wymiany uchwytu
7. Przełącznik kierunku obrotów
8. Przycisk blokady przełącznika
9. Przełącznik
10. Przycisk zwalniający przełączanie trybu
11. Przełączanie trybu pracy
12. Przycisk do ustawiania głębokości ogranicznika
13. Ogranicznik głębokości
14. Uchwyt pomocniczy

3. Ogólne Bezpieczeństwo ostrzeżenia dla
elektronarzędzia

Ostrzeżenie:

Przeczytaj wszystkie ostrzeżenia dotyczące bezpieczeństwa i wszystkie instrukcje. Nieprzestrzeganie 
ostrzeżeń i instrukcji może spowodować porażenie prądem elektrycznym, pożar i/lub poważne 
obrażenia.

Zachowaj instrukcję obsługi do wykorzystania w przyszłości.

Termin „narzędzie elektryczne” odnosi się do narzędzi zasilanych z sieci (z przewodem zasilającym) 
lub narzędzi zasilanych bateriami (bez przewodu zasilającego). Korzystanie z jakiegokolwiek narzędzia 
może być niebezpieczne. Zawsze wybieraj odpowiednie narzędzie do danego zadania.

3.1 Bezpieczeństwo miejsca pracy
• Utrzymuj miejsce pracy w czystości i dobrze oświetlone. Bałagan lub brak światła mogą 

prowadzić do wypadków.

• Nie należy pracować z narzędziami elektrycznymi w środowisku wybuchowym, na przykład w 
obecności łatwopalnych cieczy, gazów lub pyłu. Narzędzia elektryczne wytwarzają iskry, które 
mogą spowodować zapłon pyłu lub oparów.

• Podczas pracy z elektronarzędziami należy trzymać dzieci i osoby postronne z dala od miejsca 
pracy. Rozproszenie uwagi może spowodować utratę kontroli.

3.2 Bezpieczeństwo elektryczne

• Wtyczka narzędzia elektrycznego musi pasować do gniazdka. Nigdy nie modyfikuj wtyczki w 
żaden sposób. Nie używaj żadnych adapterów do narzędzi elektrycznych z uziemieniem. 
Niezmodyfikowane wtyczki i odpowiednie gniazdka zmniejszają ryzyko porażenia prądem 
elektrycznym.

• Unikaj kontaktu ciała z uziemionymi powierzchniami, takimi jak rury, grzejniki, kuchenki i 
lodówki. Jeśli Twoje ciało jest uziemione, istnieje zwiększone ryzyko porażenia prądem 
elektrycznym.
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• Nie wystawiaj narzędzi elektrycznych na działanie deszczu lub wilgoci. Woda dostająca się do 
narzędzia elektrycznego zwiększa ryzyko porażenia prądem elektrycznym.

• Nie należy nadużywać kabla. Nigdy nie należy używać kabla do przenoszenia, ciągnięcia lub 
odłączania narzędzia elektrycznego. Kabel należy trzymać z dala od źródeł ciepła, oleju, ostrych 
krawędzi lub ruchomych części. Uszkodzone lub splątane kable zwiększają ryzyko porażenia 
prądem elektrycznym.

• Podczas pracy z narzędziami elektrycznymi na zewnątrz należy używać przedłużacza 
odpowiedniego do użytku na zewnątrz. Używanie kabla odpowiedniego do użytku na zewnątrz 
zmniejsza ryzyko porażenia prądem elektrycznym.

• Jeśli praca z elektronarzędziami w wilgotnym środowisku jest nieunikniona, należy używać 
wyłącznika różnicowoprądowego (GFCI) lub wyłącznika różnicowoprądowego (ELCB). Używanie 
wyłącznika GFCI lub ELCB zmniejsza ryzyko porażenia prądem elektrycznym.

3.3 Bezpieczeństwo osobiste

• Bądź czujny, obserwuj, co robisz, i kieruj się zdrowym rozsądkiem podczas pracy z narzędziami 
elektrycznymi. Nie używaj narzędzi elektrycznych, jeśli jesteś zmęczony lub pod wpływem 
narkotyków, alkoholu lub leków. Chwila nieuwagi podczas pracy z narzędziami elektrycznymi 
może spowodować poważne obrażenia.

• Należy stosować środki ochrony osobistej. Zawsze należy stosować ochronę oczu. Środki 
ochrony, takie jak maska przeciwpyłowa, antypoślizgowe obuwie ochronne, kask ochronny lub 
ochrona słuchu stosowane w odpowiednich warunkach, ograniczają ryzyko obrażeń ciała.

• Zapobiegaj przypadkowemu uruchomieniu. Przed podłączeniem do źródła zasilania i/lub 
akumulatora, podnoszeniem lub przenoszeniem narzędzia należy upewnić się, że wyłącznik 
znajduje się w pozycji wyłączonej. Przenoszenie narzędzia elektrycznego z palcem na wyłączniku 
lub włączanie narzędzia elektrycznego, którego wyłącznik jest włączony, może prowadzić do 
obrażeń ciała.

• Przed włączeniem elektronarzędzia należy wyjąć klucz regulacyjny. Klucz pozostawiony 
przymocowany do obracającej się części elektronarzędzia może spowodować obrażenia.

• Zawsze utrzymuj prawidłową postawę i równowagę. Pozwala to na lepszą kontrolę nad 
narzędziem elektrycznym w nieoczekiwanych sytuacjach.

• Należy nosić odpowiednią odzież. Nie należy nosić luźnej odzieży ani biżuterii. Należy 
utrzymywać włosy, odzież i rękawice z dala od ruchomych części. Luźna odzież, biżuteria lub 
długie włosy mogą zostać złapane przez ruchome części.

• Jeśli dostępne są urządzenia do podłączenia odkurzacza i odpylacza, upewnij się, że są one 
podłączone i prawidłowo używane. Użycie odpylacza może zmniejszyć zagrożenia związane z 
pyłem.

3.4 Korzystanie z elektronarzędzi i ich konserwacja

• Nie należy używać siły podczas obsługi elektronarzędzi. Należy używać elektronarzędzi 
odpowiednich do wykonywanej pracy. Odpowiednie elektronarzędzie wykona pracę lepiej i 
bezpieczniej przy prędkości, do której zostało zaprojektowane.

• Nie używaj narzędzi elektrycznych, jeśli nie można ich włączyć lub wyłączyć za pomocą 
przełącznika. Każde narzędzie elektryczne, którego nie można obsługiwać za pomocą 
przełącznika, jest niebezpieczne i musi zostać naprawione.
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• Przed regulacją, wymianą akcesoriów lub przed przechowywaniem narzędzia elektrycznego 
należy wyciągnąć wtyczkę z gniazdka i/lub wyjąć akumulator z narzędzia. Takie środki 
ostrożności zmniejszają ryzyko przypadkowego uruchomienia narzędzia elektrycznego.

• Nieużywane narzędzia elektryczne należy przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci i 
nie pozwalać na obsługę narzędzi elektrycznych osobom, które nie są zaznajomione z 
narzędziami elektrycznymi lub niniejszymi instrukcjami. Narzędzia elektryczne są niebezpieczne 
w rękach niewykwalifikowanych użytkowników.

• Konserwacja elektronarzędzi. Sprawdzić, czy ruchome części nie są wygięte lub zablokowane, 
czy niektóre części nie są złamane lub czy nie wystąpiła inna sytuacja, która mogłaby wpłynąć 
na działanie elektronarzędzia. Jeśli elektronarzędzie jest uszkodzone, przed użyciem należy je 
naprawić. Wiele wypadków jest spowodowanych źle konserwowanymi elektronarzędziami.

• Narzędzia tnące należy utrzymywać w stanie ostrym i czystym. Dobrze konserwowane narzędzia 
tnące z ostrymi krawędziami tnącymi rzadziej się zacinały i są łatwiejsze w obsłudze.

• Narzędzia elektryczne, akcesoria, uchwyty itp. należy używać zgodnie z niniejszymi 
instrukcjami, biorąc pod uwagę warunki pracy i wykonywane zadania. Używanie narzędzi 
elektrycznych do celów innych niż przewidziane może prowadzić do niebezpiecznych sytuacji.

3.5 Serwis

• Naprawę elektronarzędzi należy powierzyć wykwalifikowanej osobie, która będzie używać 
wyłącznie identycznych części zamiennych. Zapewni to zachowanie bezpieczeństwa 
elektronarzędzi.

4. Wskazówki dotyczące bezpieczeństwa
ostrzeżenia dla
elektronarzędzia

• Należy stosować ochronniki słuchu. Narażenie na hałas może spowodować utratę słuchu.

• Używaj dodatkowego uchwytu dostarczonego wraz z elektronarzędziem. Utrata kontroli nad 
elektronarzędziem może spowodować obrażenia.

• Za pomocą odpowiednich wykrywaczy sprawdź, czy w obszarze roboczym nie ma ukrytych 
instalacji inżynieryjnych, lub poproś o pomoc lokalnego dostawcę energii. Kontakt z 
przewodami elektrycznymi może spowodować pożar i porażenie prądem elektrycznym. 
Uszkodzenie rur gazowych może spowodować wybuch. Włamanie się do rur wodociągowych 
spowoduje uszkodzenie mienia lub może spowodować porażenie prądem elektrycznym.

• Podczas pracy z elektronarzędziami zawsze trzymaj je mocno obiema rękami i przyjmij 
bezpieczną pozycję. Elektronarzędzia bezpieczniej jest trzymać obiema rękami.

• Zabezpiecz obrabiany przedmiot. Obrabiany przedmiot zamocowany za pomocą urządzeń 
mocujących lub w imadle jest trzymany bezpieczniej niż ręką.

• Nie pracuj z materiałami zawierającymi azbest. Azbest jest uważany za substancję rakotwórczą.

• Podejmij środki ostrożności, jeśli podczas pracy może powstać pył szkodliwy dla zdrowia, 
łatwopalny lub wybuchowy. Przykład: Niektóre pyły są uważane za rakotwórcze. Noś maskę 
przeciwpyłową i pracuj z odsysaniem pyłu/wiórów, jeśli to możliwe.

• Utrzymuj miejsce pracy w czystości. Szczególnie niebezpieczne są mieszanki materiałów. Pył z 
lekkich stopów może się zapalić lub wybuchnąć.
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• Przed odłożeniem elektronarzędzia należy zawsze poczekać, aż całkowicie się zatrzyma. 
Wkładka narzędzia może się zablokować i spowodować utratę kontroli nad elektronarzędziem.

• Nie używaj narzędzi elektrycznych z uszkodzonym przewodem. Nie dotykaj uszkodzonego 
przewodu i wyjmij wtyczkę z gniazdka, jeśli przewód ulegnie uszkodzeniu podczas pracy. 
Uszkodzone przewody zwiększają ryzyko porażenia prądem elektrycznym.

5. Montaż
• Przed rozpoczęciem jakichkolwiek prac przy samym narzędziu elektrycznym należy wyciągnąć 

wtyczkę z gniazdka.

5.1 Dodatkowy uchwyt
• Elektronarzędzia należy używać wyłącznie z dodatkowym uchwytem⑭.

Obracanie uchwytu pomocniczego
Dodatkowy uchwyt⑭ można ustawić w dowolnej pozycji, aby zapewnić bezpieczną i 
niewymagającą wysiłku pozycję podczas pracy.

Obróć dolną część dodatkowego uchwytu⑭ w kierunku przeciwnym do ruchu wskazówek zegara i 
obróć dodatkowy uchwyt⑭ do żądanej pozycji. Następnie ponownie dokręć dolną część 
dodatkowego uchwytu⑭, obracając ją w kierunku zgodnym z ruchem wskazówek zegara.

Upewnij się, że taśma mocująca dodatkowy uchwyt znajduje się w rowku na pokrywie, zgodnie z 
przeznaczeniem.

Regulacja głębokości wiercenia
Żądana głębokość wiercenia może być ustawiona za pomocą ogranicznika głębokości⑬.

Nacisnąć przycisk regulacji ogranicznika głębokości⑫ i włożyć ogranicznik głębokości do 
dodatkowego uchwytu⑭.

Karbowana powierzchnia ograniczników głębokości⑬ musi być skierowana w dół.

Włóż wiertło SDS-plus do oporu do uchwytu narzędziowego SDS-plus③. W przeciwnym razie 
ruchomość wiertła SDS-plus może spowodować nieprawidłowe ustawienie głębokości wiercenia.

Wyciągnij ogranicznik głębokości, aż odległość między wierzchołkiem wiertła a wierzchołkiem 
ogranicznika głębokości będzie odpowiadać żądanej głębokości wiercenia.

5.2 Wybór uchwytów i wierteł
Do wiercenia z udarem i dłutowania potrzebne są narzędzia SDS-plus, które wkłada się do uchwytu 
SDS-plus.

Do wiercenia bez udaru w drewnie, metalu, ceramice i tworzywach sztucznych, a także do 
wkręcania i gwintowania stosuje się narzędzia bez SDS-plus (np. wiertła z chwytem walcowym). Do 
tych narzędzi wymagane jest uchwyt szybkozaciskowy lub uchwyt z kluczem.

Uwaga: Nie używaj narzędzi bez SDS-plus do wiercenia z udarem lub dłutowania! Narzędzia bez 
SDS-plus i ich uchwyty ulegają uszkodzeniu podczas wiercenia z udarem lub dłutowania.

Uchwyt szybkomocujący SDS-plus② można łatwo wymienić na dostarczony uchwyt 
szybkomocujący①
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5.3 Wyjmowanie / wkładanie

Demontaż uchwytu szybkomocującego
Pociągnąć pierścień zabezpieczający uchwytu szybkiej wymiany⑥ do tyłu, przytrzymać go w tej 
pozycji i wyciągnąć uchwyt szybkiej wymiany SDS-plus② lub uchwyt szybkiej wymiany① do 
przodu.

Po wyjęciu należy chronić zapasowy uchwyt przed zabrudzeniem.

Wkładanie szybkozaciskowego uchwytu
Przed założeniem szybkozaciskowego uchwytu należy go oczyścić i nałożyć cienką warstwę smaru na 
koniec trzpienia.

Chwyć mocno ręką szybkozaciskowy uchwyt SDS-plus② lub szybkozaciskowy uchwyt①. Wsuń 
szybkozaciskowy uchwyt, obracając go, na uchwyt wiertarski, aż usłyszysz wyraźne kliknięcie.

Uchwyt szybkiego mocowania zablokuje się automatycznie. Sprawdź działanie blokady, pociągając 
za uchwyt szybkiego mocowania.

5.4 Wymiana narzędzia
Osłona przeciwpyłowa④ w znacznym stopniu zapobiega przedostawaniu się pyłu z wiercenia do 
uchwytu narzędzia podczas pracy. Podczas wkładania narzędzia należy uważać, aby nie uszkodzić 
osłony przeciwpyłowej④.

• Uszkodzoną osłonę przeciwpyłową należy natychmiast wymienić. Zalecamy zlecenie tego 
serwisowi posprzedażowemu.

Wkładanie narzędzi wiertniczych SDS+
Uchwyt wiertarski SDS-plus umożliwia łatwą i wygodną wymianę narzędzi wiertniczych bez użycia 
dodatkowych narzędzi.

Włóż szybkozaciskowy uchwyt SDS-plus②. Oczyść i 

lekko nasmaruj końcówkę trzpienia narzędzia.

Wsuń narzędzie, obracając je w uchwycie, aż zaskoczy. Sprawdź 

zabezpieczenie, pociągając za narzędzie.

Zgodnie z wymaganiami systemu wiertło SDS-plus może się swobodnie poruszać. Powoduje to 
pewne promieniowe luzowanie, które nie ma wpływu na dokładność wiercenia, ponieważ wiertło 
samo się centruje podczas wiercenia.

Demontaż narzędzi wiertniczych SDS+
Wciśnij z powrotem tuleję zabezpieczającą⑤ i wyjmij narzędzie.

Wkładanie narzędzi wiertniczych bez SDS+
Uwaga: Do wiercenia z udarem lub dłutowania nie należy używać narzędzi bez SDS-plus! Narzędzia 
bez SDS-plus i ich uchwyty ulegają uszkodzeniu podczas wiercenia z udarem lub dłutowania.

Włóż uchwyt szybkiej wymiany①.

Mocno przytrzymaj pierścień zabezpieczający⑥ uchwytu szybkiej wymiany. Otwórz uchwyt 
narzędzia
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, obracając przednią tuleję⑤, aż będzie można włożyć narzędzie. Mocno chwyć pierścień 
zabezpieczający⑥ i mocno obróć przednią tuleję⑤ w kierunku strzałki, aż usłyszysz wyraźny 
dźwięk zatrzasnięcia.

Sprawdź, czy uchwyt jest dobrze zamocowany, pociągając za narzędzie.

Uwaga: Jeśli uchwyt narzędzia został otwarty do oporu, podczas zamykania uchwytu narzędzia może 
być słyszalny dźwięk zatrzasnięcia i uchwyt narzędzia nie zamknie się.

W takim przypadku należy obrócić przednią tuleję⑤ w kierunku przeciwnym do strzałki. Następnie 
można ponownie zamknąć (dokręcić) uchwyt narzędzia.

Przesuń przełącznik trybu pracy ⑪ do pozycji „Wiercenie”.

Demontaż narzędzi wiertniczych bez SDS+
Mocno przytrzymaj pierścień zabezpieczający⑥ szybkozaciskowego uchwytu. Otwórz uchwyt 
narzędzia, obracając przednią tuleję⑤ zgodnie z kierunkiem strzałki, aż będzie można wyjąć 
narzędzie.

6. Obsługa
6.1 Rozpoczęcie pracy
• Zwróć uwagę na prawidłowe napięcie sieciowe! Napięcie źródła zasilania musi być zgodne z 

napięciem podanym na tabliczce znamionowej elektronarzędzia.

Ustawianie trybu pracy
Tryb pracy elektronarzędzia wybiera się za pomocą przełącznika trybu⑪.

Uwaga: Tryb pracy należy zmieniać tylko przy wyłączonym urządzeniu! W przeciwnym razie może 
dojść do uszkodzenia urządzenia.

Aby zmienić tryb pracy, należy nacisnąć przycisk zwalniający⑩ i obrócić przełącznik trybu pracy⑪ 
do żądanej pozycji, aż usłyszysz kliknięcie.

Pozycja do wiercenia z udarem w betonie lub kamieniu

Pozycja do wiercenia bez udaru w drewnie, metalu, ceramice i tworzywach 
sztucznych, a także do wkręcania i gwintowania

Pozycja Vario-Lock do regulacji położenia cięcia. Przełącznik 

trybu⑪ nie zatrzaskuje się w tej pozycji

Pozycja do rąbania
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Odwrócenie kierunku obrotów
Przełącznik kierunku obrotów⑦ służy do zmiany kierunku obrotów maszyny. Nie jest to jednak 
możliwe przy włączonym wyłączniku⑨.

• Obrót w prawo: Obróć przełącznik wiercenia/wiercenia udarowego⑦ po obu stronach do oporu 
do pozycji R.

• Obrót w lewo: Obróć przełącznik wiercenia/wiercenia udarowego⑦ po obu stronach do oporu 
do pozycji L .

Kierunek obrotów podczas wiercenia udarowego, wiercenia i dłutowania należy zawsze ustawić na 
prawy.

Włączanie i wyłączanie
Aby uruchomić maszynę, naciśnij przełącznik ⑨.

Aby zablokować przełącznik, należy go przytrzymać i dodatkowo nacisnąć przycisk blokujący⑧.

Aby wyłączyć maszynę, zwolnij przełącznik ⑨. Gdy przełącznik ⑨ jest zablokowany, najpierw go 
naciśnij, a następnie zwolnij.

Ustawienie prędkości / siły uderzenia
Prędkość / częstotliwość uderzeń włączonego elektronarzędzia można regulować w zależności od 
tego, jak mocno jest wciśnięty wyłącznik ⑨.

Lekkie naciśnięcie przełącznika⑨ powoduje niską prędkość/częstotliwość uderzeń. Dalsze 
naciskanie przełącznika zwiększa prędkość/częstotliwość uderzeń.

Sprzęgło przeciążeniowe
• W przypadku zablokowania lub zakleszczenia płytki skrawającej napęd wrzeciona wiertarskiego 

zostanie przerwany. Ze względu na powstające siły należy zawsze trzymać elektronarzędzie 
mocno obiema rękami i przyjąć bezpieczną pozycję.

• Jeśli elektronarzędzie zablokuje się, należy wyłączyć maszynę i zwolnić wkładkę narzędzia. 
Włączenie elektronarzędzia z zablokowanym narzędziem wiertarskim może spowodować 
wysokie momenty reakcyjne.

6.2 Wskazówki dotyczące pracy

Zmiana pozycji cięcia (Vario-Lock)
Włóż dłuto do uchwytu narzędzia.

Przekręć przełącznik trybu pracy⑪ do pozycji „Vario-Lock” (patrz „Ustawianie trybu pracy” ). Obróć 

uchwyt narzędzia do żądanej pozycji cięcia.

Przekręć przełącznik trybu pracy⑪ do pozycji cięcia. Uchwyt narzędzia jest teraz 

zablokowany. Aby wykonać cięcie, ustaw kierunek obrotów na prawy.

Wkładanie końcówek śrubokręta
• Narzędzie należy przykładać do śruby/nakrętki tylko w stanie wyłączonym. Obracające się 

wkładki narzędzi mogą się ześlizgnąć.

Do pracy z końcówkami wkręcającymi niezbędny jest uniwersalny uchwyt końcówek z trzpieniem 
SDS-plus
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(akcesoria).

Oczyść koniec trzpienia adaptera i nałóż cienką warstwę smaru.

Wkręć uniwersalny uchwyt bitów do uchwytu narzędzia, obracając go, aż zablokuje się 

automatycznie. Sprawdź działanie blokady, pociągając za uniwersalny uchwyt bitów.

Włóż bit śrubowy do uniwersalnego uchwytu bitów. Używaj tylko bitów śrubowych, które pasują do 
łba śruby.

Aby zdjąć uniwersalny uchwyt bitów, należy pociągnąć za tuleję zabezpieczającą⑤ do tyłu i wyjąć 
uniwersalny uchwyt bitów z uchwytu narzędzia.

7. Znaczenie symboli na etykiecie

Spełnia odpowiednie wymagania UE.

Odpady elektryczne, patrz dalej

Urządzenie drugiej klasy ochrony. 
Podwójna

izolacja.
Należy stosować certyfikowane środki 

ochrony wzroku i słuchu o odpowiednim 

poziomie

ochrony.
Przed użyciem należy zapoznać się z 
instrukcją

użytkowania.

8. Utylizacja odpadów
Opakowania
Opakowania należy wyrzucać do odpowiedniego pojemnika na odpady segregowane.

Nienadające się do użytku narzędzia elektryczne
Zgodnie z dyrektywą UE 2012/19 zużyty sprzęt elektryczny nie może być wyrzucany wraz z odpadami 
komunalnymi, ale musi być przekazany do ekologicznego utylizacji w punkcie zbiórki sprzętu 
elektrycznego. Informacje na temat punktów zbiórki sprzętu elektrycznego i warunków zbiórki
można uzyskać w urzędzie gminy lub u sprzedawcy.
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EC Deklaracja zgodności
Producent Levior s.r.o. • Tovačovská 3488, CZ-750 02 Přerov oświadcza, że poniżej wymienione 
urządzenia pod względem koncepcji, konstrukcji i wykonania wprowadzone na rynek spełniają 
poniższe wymagania Unii Europejskiej. Niniejsze oświadczenie wydawane jest na wyłączną 
odpowiedzialność producenta.

Przedmiot deklaracji – identyfikacja produktu:

Produkt: Wiertarka udarowa 

Numer modelu: 2622

Numer pozycji: 28220

spełniają następujące odpowiednie normy, w tym ewentualne zmiany do nich, potwierdzające zgodność z 
następującymi odpowiednimi przepisami:

2006/42/WE:

EN 62841-1:2015; EN IEC 62841-2-6:2020+A11; AfPS GS 2019:01 PAK

2014/30/UE:

EN 55014-1:2017+A11; EN 55014-2:2015; EN IEC 61000-3-2:2019; EN 61000-3-3:2013+A1

2011/65/UE (UE) 2015/863

Kompletację dokumentacji technicznej 2006/42/WE przeprowadził Ondřej Marek z siedzibą pod 
adresem producenta.
Dokumentacja techniczna (2006/42/EC) jest dostępna pod adresem producenta.
Miejsce i data wydania deklaracji zgodności WE: Přerov, 30.5.2023
Osoba uprawniona do sporządzenia deklaracji zgodności WE w imieniu producenta (podpis, imię i 
nazwisko, stanowisko):

Ondřej Marek

dyrektor zarządzający spółki Levior s.r.o.


